
ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ 
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

ПРОТОКОЛ № 7

18.03.2019 18-00

ГОЛОВУВАВ: Заступник голови Київської міської державної адміністраці' - 
перший заступник голови Постійної комісії техногенно-екологічної безпеки га 
надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київсь е ої 
міської державної адміністрації) Пантелеєв П.О.

ПРИСУТНІ: члени Постійної комісії (за списком), запрошені (за окремі м 
списком)

СЛУХАЛИ: «Про ситуацію, яка склалася на перетині вуя і </ 
Колекторної та проспекту Петра Григоренка при комплекси й 
забудові території об'єктами житлового і соціально-побутове, о 
призначення (1, 2, 2а мікрорайони) житлового масиву Осокоркн - 
Центральні у  Дарницькому районі м. Києва».

На перетині вулиці Колекторної та проспекту Петра Григоренка будуєті я 
об’єкт житлового і соціально-побутового призначення «Комплексна забуде а 
території об’єктами житлового і соціально-побутового призначення (1, 2, : а 
мікрорайони)» житлового масиву Осокорки-Центральні у Дарницькому райо гі 
м. Києва.

Забудовником будується тимчасова під’їзна дорога з влаштуванн; и 
естакади з пальовими фундаментами на перетині вулиці Колекторної ■ а 
проспекту Петра Григоренка.

Під зазначеною під’їзною дорогою розташовані напірний каналізаційн - й 
колектор Д=1600 мм, два напірних колектори Д=1400 мм та самопливн й 
каналізаційний колектор 3100 мм х 2400 мм, що транспортують стічні води з 
правого берега міста Києва та Київської області, в разі порушення технічне і о 
стану яких може бути створена небезпечна екологічна ситуація у зв’язку з 
припиненням каналізування усієї правобережної частини міста Києва.

За інформацією приватного акціонерного товариства «Акціонер:е а 
компанія «Київводоканал» під’їзна дорога побудована та експлуатується д г я 
перевезення великогабаритними транспортними засобами будівельна е 
матеріалів та інших вантажів з надмірною вагою.



За інформацією Департаменту Державного архітектурно-будівельм >го 
контролю міста Києва до єдиного реєстру документів, що дають право на 
виконання підготовчих та будівельних робіт і засвідчують прийнята! в 
експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів, відомостей про поверненні на 
доопрацювання, відмову у видачі, скасування та анулювання зазначе і их 
документів (далі - реєстр), внесені дані щодо видачі Державною архітектур ю- 
будівельною інспекцією України замовникам будівництва ТОВ
«Контактбудсервіс» та ТОВ «Будеволюція» дозволів на виконання будівель их 
робіт:

«Комплексна забудова території об'єктами житлового і соціалп о- 
побутового призначення мікрорайонів 1, 2, 2-а житлового масиву Осокорі и- 
Цетральні у Дарницькому районі м. Києва. Перша черга будівниці: $а. 
Будівництво підстанції ПС 110/10 кВ «Аркада» з КЛ 110» № ІУ 115150850530;

«Комплексна забудова території об'єктами житлового і соціальї о- 
побутового призначення мікрорайонів 1, 2, 2-а житлового масиву Осокор і и- 
Центральні в Дарницькому районі м. Києва 2 черга будівницт в з» 
№ІУ 113181171313;

та реєстрації повідомлення про зміну даних в дозволі на виконаї і ія 
будівельних робіт: «Комплексна забудова території об'єктами житлового і 
соціально-побутового призначення мікрорайонів 1, 2, 2-а житлового масшу 
Осокорки-Центральні у Дарницькому районі м. Києва. Перша черга будівниці і а. 
Будівництво підстанції ПС 110/10 кВ «Аркада» з КЛ 110» № ІУ 123181031360

Зазначені об’єкти за класом наслідків (відповідальності) належать ю 
об’єктів із значними (ССЗ) наслідками (V категорія складності).

Керуючись статтею 41 Закону України «Про регулювання містобудів зї 
діяльності» та Порядком здійснення державного архітектурно-будівельне ю 
контролю, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 23.05.2С 1 
№ 553. Департамент розпочав позапланову перевірку дотримав ся
ТОВ «Контактбудсервіс» та ТОВ «Будеволюція» вимог законодавства у сфе зі 
містобудівної діяльності, будівельних норм, стандартів і правил під ч іс 
будівництва інженерно-транспортної інфраструктури (мостового шляхопрово, і г) 
на перетині вулиці Колекторної та проспекту Петра Григоренка у Дарницької у 
районі м. Києва.

У ході проведення перевірки Департамент листом звернувся і о 
Департаменту Державної архітектурно-будівельної інспекції у місті Києві ще і о 
надання інформації відносно того, чи передбачено будівництво об’єг а 
інженерно-транспортної інфраструктури (мостового шляхопроводу) на перети іі 
вулиці Колекторної та проспекту Петра Григоренка у Дарницькому райс [і 
міста Києва проектною документацією, наданою замовниками будівництва - 
ТОВ «Контактбудсервіс», ТОВ «Будеволюція» для отримання дозволів : а 
виконання будівельних робіт.

Департамент Державної архітектурно-будівельної інспекції у місті Ки< і 
листом від 21.02.2019 № 10/26-11/2102/07 повідомив Департамент, юз
відповідно до наявної проектної документації, на підставі якої видавали : і 
дозволи на виконання будівельних робіт на об’єкті будівництва: «Комплексі: і  
забудова території об’єктами житлового і соціально-побутового призначенні 
мікрорайонів 1, 2, 2а житлового масив «Осокорки-Центральні» у Дарницької! і



районі міста Києва. Перша черга будівництва. Будівництво підстаї і ці 
ПС 110/10 кВ «Аркада» з КЛ ПО кВ «ТЕЦ-5-Аркада» за адресою: житло і їй 
масив «Оскорки-Центральні» у Дарницькому районі м. Києва, 1 (мікрорайо е )» 
№ 1У 115150850530 та «Комплексна забудова території об’єктами житлової' > і 
соціально-побутового призначення (1, 2, 2а мікрорайони) житлового мас і зу 
Осокорки-Центральні у Дарницькому районі міста Києва. 2 черга будівнице ;а. 
Коригування за адресою: житловий масив Осокорки - Центральні у Дарницько іу 
районі м. Київ» №ІУ 113181171313 будівництво об’єкта інженер : о- 
транспортної інфраструктури (мостового шляхопроводу) на перетині вул і ці 
Колекторної та проспекту Петра Григоренка у Дарницькому районі міста Ки: за 
не передбачено.

ВИРІШИЛИ:
1. Взяти до відома інформацію голови правління приватною 

акціонерного товариства «Акціонерна компанія «Київводоканал» про те, :і щ 
внаслідок великих навантажень від проходження вантажних транспорты їх 
засобів по під’їзній дорозі на перетині вулиці Колекторної та проспекту П е: за 
Григоренка до об’єкта будівництва житлового і соціально-побутовою 
призначення «Комплексна забудова території об’єктами житлового і соціаль > 
побутового призначення (1, 2, 2а мікрорайони)» житлового масиву Осокорки- 
Центральні у Дарницькому районі м. Києва можливе порушення технічні і ю 
стану напірних каналізаційних колекторів Д=1600 мм та Д=1400 мм, і: щ 
призведе до припинення каналізування правобережної частини міста Кие і а. 
Витік забруднювальних речовин потенційно загрожує здоров’ю та життю люд: й, 
а також, може призвести до значних матеріальних збитків.

2. Визнати, що існує потенційна загроза виникнення надзвичайпї 
ситуації техногенного характеру (відповідно до Класифікатору надзвичайг і х 
ситуацій, затвердженого та введеного в дію наказом Держспоживстандар' у 
України від 11.10.2010 №457 відноситься до категорії «Надзвичайна ситуаз я 
техногенного характеру» код 10810 «Надзвичайна ситуація внаслідок ава[ ії 
каналізаційної системи із скиданням забруднювальних речовин»), місцеве о 
рівня (відповідно до пункту 6 Порядку класифікації надзвичайних ситуац й 
техногенного та природного характеру за їх рівнями, затвердженого постаново о 
Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368). Враховуючи, що каналізації: іі 
колектора транспортують стічні води з правого берега міста Києва та Київсьі: )ї 
області близько 500 тис.мЗ/добу, надзвичайна ситуація може наб>іи 
регіонального рівня (відповідно до пункту 5 Постанови Кабінету Міністр в 
України від 24.03.2004 №368 «Про затвердження Порядку класифікаї: ії 
надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за їх рівням»).

3. Взяти до відома інформацію першого заступника директс[а 
Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ра : и 
(Київської міської державної адміністрації) Дворнікова В.М. про те, що земель: а 
ділянка під будівництво об’єкта інженерно-транспортної інфраструктура 
(мостового шляхопроводу) на перетині вулиці Колекторної та проспекту Пет: а 
Григоренка у Дарницькому районі міста Києва забудовнику в установленої,!/ 
порядку передана не була.



4. Комунальному підприємству виконавчого органу Київської міської ра: и 
(Київської міської державної адміністрації) «Київтеплоенерго», приватноу 
акціонерному товариству «ДТЕК Київські електромережі», публічно * у 
акціонерному товариству «Київгаз», приватному акціонерному товарної і у 
«Акціонерна компанія «Київводоканал» провести обстеження інженерних мер: к 
біля під’їзної дороги на перетині вулиці Колекторної та проспекту Пет] а 
Григоренка у Дарницькому районі міста Києва та скласти акти щодо х 
технічного стану.

Відповідальні: Бінд В.Є., Фоменко О.В., Пархоменко Т.В., Новицький Д.К ».
Термін: 01.04.2019

5. ТОВ «Контактбудсервіс», ТОВ «Будеволюція» вжити необхідні х
заходів щодо влаштування під’їзної дороги для перевезення транспортник и 
засобами будівельних матеріалів та будівельної техніки до об’єкту будівниці а 
житлового і соціально-побутового призначення «Комплексна забудова терито [ ії 
об’єктами житлового і соціально-побутового призначення (1, 2, 2а
мікрорайони)» житлового масиву Осокорки-Центральні у Дарницькому райо п 
м. Києва по іншій тимчасовій схемі.

Відповідальні: Монахов Ю.С., Плачков С.І.
Термін: 22.03.2019

6. Приватному акціонерному товариству «Акціонерна компаї я 
«Київводоканал» з метою недопущення виникнення надзвичайної ситуації вжг и 
заходів щодо огородження охоронної зони каналізаційного колектору Д=16< 0 
мм, двох напірних колекторів Д=1400 мм та самопливного каналізаційне' о 
колектору 3100 мм х 2400 мм.

Відповідальний: Новицький Д.Ю.
Термін: 25.03.2019

7. Дарницькій районній в місті Києві державній адміністраї і ї, 
Департаменту міського благоустрою виконавчого органу Київської міської ps; и 
(Київської міської державної адміністрації), Департаменту будівництва а 
житлового забезпечення виконавчого органу Київської міської ради (Київсь; )ї 
міської державної адміністрації), управлінню з питань цивільного захис у 
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської держави )ї 
адміністрації) приватному акціонерному товариству «Акціонерна компаї я 
«Київводоканал», Комунальній аварійно-рятувальній службі «Київська слух;і іа 
порятунку» з метою недопущення виникнення надзвичайної ситуації вжитт в 
установленому порядку необхідних аварійно-попереджувальних заході з, 
пов’язаних з розбиранням конструкцій елементів естакади з пальовик и 
фундаментами на перетині вулиці Колекторної та проспекту Петра Григоренк з, 
яка знаходиться над каналізаційним колектором Д=1600 мм, двома напірник и 
колекторами Д=1400 мм та самопливним каналізаційним колектором 3100 мм х 
2400 мм, та може призвести до порушення їх технічного стану.

Відповідальні: Захарченко П.П., Панчій Т.М., Федотов К.П., Ткачук Р.С.,
Новицький Д.Ю., Піхало Д.О.
Термін: 05.04.2019



8. Головам районних в місті Києві державних адміністра: ій 
забезпечити постійний контроль за проведенням на території району нові: го 
будівництва. При виявленні порушень вимог чинного законодавства у сф< рі 
містобудівної діяльності невідкладно повідомляти Управління Патруль і ої 
поліції в м.Києві Департаменту Патрульної поліції України та Департам: гг 
Державного архітектурно-будівельного контролю міста Києва.

Відповідальні: голови районних в місті Києві державних адміністрацій
Термін: постійно

9. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.06.20 і 5 
№ 409 «Про затвердження Типового положення про регіональну та місц: іу 
комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій» га 
Положення про Постійну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки га 
надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київсьі ої 
міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавч: го 
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністра ; ії) 
від 03.05.2017 № 519, рішення Постійної комісії з питань техногенно-екологіч; ої 
безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ра щ 
(Київської міської державної адміністрації), прийняті у межах її повноважень є 
обов'язковими для виконання органами державної влади та органами місцево т> 
самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, розташована і їй 
на території м. Києва.

10. Контроль за виконанням протокольних доручень покласти іа 
управління з питань цивільного захисту виконавчого органу Київської місь; ої 
ради (Київської міської державної адміністрації).

Голова Постійної комісії

Відповідальний секретар О. Синявська


